

## **ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТА**

Муниципальное Бюджетное Учреждение «Межпоселенческая центральная библиотека» муниципального района Большечерниговский Самарской области выдвигает Батаеву Марию Николаевну библиотекаря Шумовской сельской библиотеки, на Всероссийский конкурс «Библиотекарь – 2013».

Батаева М.Н. в библиотечной системе работает 19 лет. С 1994 года, она занимает должность библиотекаря Шумовского сельского филиала №14.

Мария Николаевна обладает такими качествами как:

- любовь к своей профессии
- вдумчивость в работе и серьезное отношение к ней;
- готовность выполнять профессиональные обязанности
- доброжелательность;
- инициативность и настойчивость;
- доброта и порядочность;
- наличие новых идей и их воплощение;

В 2008 году, Мария Николаевна стала лауреатом конкурса им. О.Н.Носцовой работник культуры года, за что была награждена грамотой министерства культуры Самарской области, неоднократно Мария Николаевна награждалась грамотами и дипломами Самарской областной юношеской библиотеки, Самарской областной детской библиотеки за активную работу.

За многолетний добросовестный труд и преданность профессии, большой личный вклад в развитие библиотечного дела, не раз награждалась грамотами руководителя управления культуры Администрации Большечерниговского района и Администрации библиотеки.

Мария Николаевна успешно внедряет новые формы и методы в работу библиотеки:

В 2011 году Мария Николаевна на базе Шумовской библиотеки был создан мини-музей «Русская горница».

Вечера, композиции, беседы, утренники, выставки, которые здесь проводятся, пользуются большим успехом.

При музее действует детское объединение «Росток». В объединении подрастающее поколение учится любить и ценить свою Родину и видеть значение истории села в истории страны.

Юные читатели принимают активное участие во всевозможных конкурсах, проектах и становятся их победителями и призерами:

- в 2012 году Батаев Юрий (исследовательская работа « Популяция тюльпана Шренка») занял I место в областной конференции школьников «Наш дом – планета Земля»;

- в 2012 году стали лауреатами I Краеведческих Юниор Чтений (работа по экологии «Красная Книга поселка Шумовский»)

В Шумовской библиотеке ведётся большая поисково- исследовательская работа по краеведению.

В 2011 году дети из объединения «Росток» приняли участие в Межрегиональной конференции «История моей страны», где выступили с исследовательскими работами и стали призерами :

Волкова Анастасия «Целинники поселка Шумовский»;

Батаев Юрий «История моего села в Чеченской войне»;

В библиотеке ведётся работа по проекту «Книга памяти шумовцев, погибших в годы Великой Отечественной войны.

Мария Николаевна осуществляет библиотечное обслуживание на дому. На ее обслуживании 4 читателя инвалида. Она не только приносит книги, но и проводит мини мероприятия, беседы, обзоры. В своей работе активно сотрудничает с сельской администрацией, школой, детским садом, центром социального обслуживания и сельским домом культуры посёлка Шумовский.

Директор МБУ «МЦБ»  Яхина Н.Н.